

Grudziądz, dnia 01.07.2020 r.

Do wszystkich Wykonawców

ZP-1555/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy płynów infuzyjnych (znak sprawy: Z/31/PN/20).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy płynów infuzyjnych (znak sprawy: Z/31/PN/20)**, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1:

Zadanie 4 pozycja 1 czy zamawiający wymaga Roztworu hydroksytyloskrobii kukurydzianej 100 mg/ml i chlorku sodu 9 mg/ml o stopniu podstawienia 0,38 - 0,45 i średniej masie cząsteczkowej 130000. Butelka stojąca z dwoma portami 500ml?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 2:

Zadanie 4 - pozycja 2 czy zamawiający wymaga Roztworu hydroksytyloskrobii kukurydzianej 60 mg/ml i chlorku sodu 9 mg/ml o stopniu podstawienia 0,38 - 0,45 i średniej masie cząsteczkowej 130000. Butelka stojąca z dwoma portami 500ml?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 3:

Zadanie 5- pozycja 4 czy zamawiający wymaga Natrium Chloratum 0.9% worek 3000ml do irygacji?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian i podtrzymuje zapisy SIWZ.

INSPEKTOR SPECJALISTA
Kowalewska
Alina Kowalewska mgr Alina Pieniak

DYREKTOR
Regionalnego Szpitala Specjalistycznego
im. dr. Władysława Biegańskiego w Grudziądzu
Maciej Hoppe
Maciej Hoppe